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                LONG AN        
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     ĐỀ THI CHÍNH THỨC
   
Môn: TOÁN,  BẢNG A

Ngày thi: 23/10/2012
Thời gian: 180 phút (không kể giao đề)

Câu 1: ( 5,0 điểm )

a) Giải phương trình sau trên tập số thực:  
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b) Giải hệ phương trình sau trên tập số thực:   
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Câu 2: ( 5,0 điểm )

a. Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ 
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 cho hai điểm 
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 Tìm trên trục hoành điểm M sao cho 
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b. Cho tam giác 
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 đều, cạnh bằng 
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. Một đường        thẳng 
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Câu 3: ( 4,0 điểm )


Cho dãy số 
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1. Chứng minh rằng: 
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2. Tính tổng 
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Câu 4: ( 3,0 điểm )

Cho các số thực dương 
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a.  Chứng minh rằng: 
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b.  Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức:
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Câu 5: ( 3,0 điểm )

Cho hàm số 
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 để trên 
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 tại điểm đó vuông góc với đường thẳng 
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------ Hết -----

Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.

Họ và tên thí sinh:……………………………………;Số báo danh:…………
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                           LỚP 12 THPT NĂM 2012 (VÒNG 1)   

                                                               Môn: TOÁN,  BẢNG A. Ngày thi: 23/10/2012

     ĐỀ THI CHÍNH THỨC                                  ( Hướng dẫn này có 03 trang )

      Nếu thí sinh làm bài không theo cách nêu trong hướng dẫn chấm mà vẫn đúng thì cho đủ điểm từng phần như hướng dẫn quy định.
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	a. ( 2,5 điểm )

	
	Điều kiện: 
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	Suy ra


[image: image39.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

11(1)

11110

xyyxxy

yxyxyx

++=-++

Û++++-+=


	0,25

0,25



	
	                     
[image: image40.wmf](

)

(

)

11210

21

yxyx

yx

Û++-+=

Û=+



	0,25

0,25

	
	Do vậy


[image: image41.wmf]1533

1221.

32

xxx

-+

++=+Û=


	0,5

	
	Thay vào, thử lại thấy 
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	b. ( 2,5 điểm )
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	Giải hệ tìm được 
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	Kết luận : Hệ đã cho có các nghiệm
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	a. ( 2,5 điểm )

	
	Gọi 
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	b. ( 2,5 điểm )
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	Nên ta có: 
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	Giải hệ tìm được 
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	Diện tích cần tìm: 
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	Ta chứng minh: 
[image: image87.wmf]1

1

21

k

k

u

+

+

=-


	0,5

	
	Thật vậy: 
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	b. 2,0 điểm
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	Bất đẳng thức cần chứng minh tương đương:
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	Đẳng thức xảy ra khi 
[image: image93.wmf]1

2

ab

==


	0,5

	
	b. 1,5 điểm
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	Vậy giá trị nhỏ nhất của 
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	Kết luận: 
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